

打造中部汽车服务标杆

2015湖南金扳手汽车评选启幕

今年3·15,多家汽车品牌被媒体曝光,汽车行业的黑幕再次成为热议话题。旨在打造中部汽车服务标杆的“湖南金扳手汽车评选”正式启航。

“我们将继续用最权威的数据、最本土的表达、最公平公正的方式来评选湖南车界最受欢迎的品牌、车型、4S店。”金扳手汽车评选组委会负责人表示。

本届“金扳手汽车评选”由湖南日报报业集团、中国主流汽车电视联盟主办,三湘都市报、华声在线、湖南广播电视台《风影车都》、湖南汽车网承办,4月底进行颁奖仪式。

■记者 杨刚



湖南金扳手汽车评选经过多年打造,已经成为最专业、最被消费者认可的评选活动。图为上届金扳手评选24小时救援活动现场。

“金扳手汽车评选”走过6年

“湖南金扳手汽车评选”自2009年启动以来,已经成功走过了6个年头,赢得了汽车界各方的好评。

6年来,金扳手汽车评选一直秉持以为湖南车主“说真话、做实事”为出发点、以“打造湖湘车市价值坐标”为目标,为消费者选择汽车服务提供客观公正的决策依据,将湖南车市带入了一个崭新的汽车服务时代。

三湘都市报记者从“2015金扳手汽车评选”组委会获悉,作为湖南省内每年一度最权威的面向汽车服务行业的最大型评选活动,本届“金扳手汽车评选”将在上几届的基础上实现新的突破,多家平面媒体、电视媒体、网站成立评选联盟,力求做到更透明、更全面、更权威。

本届金扳手评选从入围、打榜、投票、评议、颁奖等各个环节,都将更独立、透明,做到“公开、公正、公平”,充分反映湖南车市“民意”。

记者了解到,本次金扳手评选共设了“2015金扳手评选之十佳服务店”、“2015金扳手评选之十佳服务品牌”、“2015金扳手评选之十佳年度车型”等系列奖项。

多家媒体参与,打造汽车服务标杆

整个评选活动的评议工作由网友、第三方评审团、专家、消费者共同组成。整个评议过程包括消费者暗访、媒体联盟的零点测评、试驾、投诉等多个活动。

专家评审团将严格按照评选标准,根据暗访和测评的结果、综合长沙市车管所最为权威的年度数据、4S店服务软硬件得分、消费者对各款车型的投票得分以及服务满意度等各方意见后,产生本届“2015湖南金扳手汽车评选”的年度榜单,年度榜单将于4月底湖南车展期间正式公布。

金扳手汽车评选的过程和结果也将得到多家电视媒体、网站、杂志的报道和监督。这包括了湖南科学生活频道、湖南电视台《风影车都》、河南电视台《车舞飞扬》、湖北电视台《车族风》、山东电视台《车E族》、安徽电视台《车视界》、江苏电视台《购车地带》、芒果TV、湖南汽车网、河南车网、大河车网、新安汽车网、商都网、酷车中国、华声杂志等数十家媒体。

在“刀光剑影”的湖湘车市里,相信这样一份公正、权威的榜单,不仅给消费者提供了一个选择参考的标准,更为湖湘车市注入滚滚向前的动力。

湖南车展占尽天时地利人和,随便省下几月工资买车不着急,5月是好时机



“五一”的湖南车展是一年中购车的最好时期。(资料图片)

近日,已有多位同事和朋友在打听:“什么时候买车最实惠呀?最近有不少小型车展,不知道优惠怎么样?”

业内人士表示,现在一些所谓的车展,其实只是少数几个品牌在做一般的促销活动,跟平时在4S店买车差别不大,优惠不多。要买车,不妨再等等,对于以万元为单位的汽车来说,随随便便一个优惠就能省下几个月的工资。

【天时】
多个节点成最佳购车时机

正如反季节买衣服更便宜,买车也是一样,汽车价格也是随着供需关系的变化而变化。大家都抢着买的品牌,自然优惠少,汽车销售旺季,优惠就一般。

湖南车展选在4月底5月初,车市进入销售淡季,而汽车厂商上半年的任务又必须在这个时候集中冲量,厂家和经销商自然会大幅让利,推出更多的优惠举措。这个

时候买车,正好可以享受到不少实实在在的优惠。

有资深业内人士指出,今年3月、4月上市的新车特别多,要么是全新换代车型,要么是最新推出的全新车型,要么是引进国外最新款。与上海车展首尾相接的2015湖南车展,将接过上海车展的大旗,不但新车多,更重要的是,新车上市,老款降价为新车让出销售空间,这是各大品牌势在必行的选择。

【地利】
多家厂商特制优惠政策

随着一线城市被限牌,各大汽车厂商纷纷将渠道下沉,市场重心也转向了三四线城市,几乎国内外所有汽车品牌都将参加本次车展。

由于汽车厂商十分看重湖南车展,都成了国内外汽车品牌比拼实力和价格的最好舞台,大家往往提前几个月就开始做湖南车展的准备

工作了。

为了避免同一地区的4S店之间出现恶性价格竞争,汽车品牌的优惠政策,都需要当地经销商一起商议决定,上报厂家,批准后才能执行,所以三四月份不可能有大的优惠。

据记者了解,目前大部分参展的汽车经销商都在与厂家积极沟通,正在秘密制定2015湖南车展的特别优惠政策,期望自己的优惠政策能在湖南车展上出奇制胜。

【人和】
九大集团提供特惠车

为了让广大消费者购车享受到今年的最低价,2015湖南车展组委会特别组织了一场湖南规模最大、品牌最多、购车最实惠的大型团购活动。

据悉,湖南永通、湖南申湘、湖南华洋世纪、湖南兰天、湖南津湘、物产中拓、湖南力天、湖南九城、湖南顺意通九大经销商集团在2015湖南车

展新闻发布会上与车展组委会签订了“2015湖南车展合作承诺书”。九大集团承诺,利用所有资源全力支持和参与2015湖南车展;车展期间,让消费者享受到最优惠的购车价格和最好的购车服务;为2015湖南车展特别提供一批让利幅度空前的“特惠车”。

链接

傲跑将亮相湖南车展

从去年起,小型SUV成为车市新的增长点,各大车企迅速推出自己的车型应战。雪铁龙C3-XR、标致2008、雪佛兰创酷、福特翼搏、现代ix25等多款车型都在市场得以热卖。

3月12日,东风悦达起亚终于推出了首款小型SUV傲跑。新车搭载1.6L、1.6T和2.0L三款动力,匹配6速手动、6速自动,以及7速双离合变速箱,共推出9款车型,售价区间为11.28万元-18.68万元。新车将在湖南车展亮相。

相比之下,傲跑年轻时尚的设计是众多车型中的一大亮点,无论是外观还是内饰设计,对年轻消费者都很有吸引力。此外,在配置上傲跑与竞争车型也有一定的优势。除了入门车型外,都搭载车身稳定系统、上坡和下坡辅助系统。在其它舒适和科技配置方面,还有发动机一键启动、后排出风口、日间行车灯、氙气大灯、全景天窗、电动折叠外后视镜等配置。

■记者 杨刚